



## 2020年1-4月云南天然气用量增两成

近日，记者从云南省能源局获悉，1月至4月，全省天然气消费量5.77亿立方米，同比增长20.27%。

中缅天然气管道工程是建设国家能源通道的重要举措，也是推动“一带一路”倡议的重点工程。该工程于2013年底竣工通气，从云南德宏州入境，输气管道总长1025公里，年设计输送能力120亿立方米。中缅管道天然气这一宝贵清洁能源，从通气开始就大量从云南“过境游”流向周边省份。为改变这一状况，云南加大入滇缅气下载量和使用量。1月至4月，中缅天然气管道累计输送天然气14.96亿立方米，全省天然气消费量5.77亿立方米，同比增长20.27%。

目前，全省已建成天然气干支线管道28条，共计2634公里。今年2月28日，为着力破解天然气产业发展的体制机制障碍，加快实现“气化云南”战略目标，云南省政府出台《关于进一步促进天然气协调稳定发展的实施意见》提出，云南将加快推进天然气支线管网建设，加快储气设施建设，加快推进天然气利用。其中，在加快推进城镇燃气利用方面，将加强城中村、棚户区等燃气设施及老旧管网改造；新建城市新区、住宅小区及公共服务设施，严格按照“三同时”原则同步建设燃气管网设施；鼓励在宾馆酒店、商业中心、写字楼、医院、交通枢纽站、物流园区等制冷供暖集中区推广燃气空调。

（来源：新华网）

專注清潔能源  
創造綠色企業  
Focus on clean energy  
To build a green enterprise

